









聊城日报社 出版 2025年10月31日 星期五 乙巳年九月十一

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号: CN 37-0049 今日8版 第5847期

今日23时44分 发射神舟二十一号载人飞船

新华社酒泉10月30日电(记者 李国利 黄一宸)我国瞄准10月31日 23时44分发射神舟二十一号载人飞 船,飞行乘组由张陆、武飞、张洪章3 名航天员组成。

10月30日上午,神舟二十一号载 人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星 发射中心举行。中国载人航天工程 示,经研究决定,瞄准10月31日23时 44分发射神舟二十一号载人飞船,飞 行乘组由张陆、武飞、张洪章组成,张 备工作正在稳步推进,执行这次发射

天驾驶员、飞行工程师和载荷专家, 涵盖了我国现役3种航天员类型。

"航天员张陆执行过神舟十五号 载人飞行任务,武飞和张洪章均来自 我国第三批航天员,是首次执行飞行 任务。"张静波介绍,其中,武飞入选 前是中国航天科技集团有限公司空 新闻发言人、中国载人航天工程办公 间技术研究院工程师,张洪章人选前 室综合计划局局长张静波在会上表 是中国科学院大连化学物理研究所

目前,神舟二十一号任务各项准

陆担任指令长,3名航天员分别为航 任务的长征二号F遥二十一运载火箭 即将加注推进剂。

> 这次任务是空间站应用与发展 阶段第6次载人飞行任务,也是载人 航天工程第37次飞行任务。任务主 要目的是:与神舟二十号乘组完成在 轨轮换,在空间站驻留约6个月,开展 空间科学与应用工作,实施航天员出 舱活动及货物进出舱,进行空间碎片 防护装置安装、舱外载荷和舱外设施 设备安装与回收等任务,开展科普教 育和公益活动,以及空间搭载试验, 持续发挥空间站综合应用效益。

张静波表示,按计划,神舟二十 ·号载人飞船入轨后,将采用自主 快速交会对接模式,约3.5小时后对 接于天和核心舱前向端口,形成三 船三舱组合体。在轨驻留期间,神 舟二十一号航天员乘组将迎来天舟 十号货运飞船和神舟二十二号载人 飞船的来访。

"目前,船箭飞行产品质量受控, 航天员乘组状态良好,地面系统设施 设备运行稳定,空间站组合体状态正 常,具备执行发射任务的各项条件。 张静波说。



聊城传奇队本周日客场迎战临沂球探队

胜者将角逐本年度鲁超冠军

本报讯(记者 马永伟)本周日即11 月2日,2025年山东省齐鲁足球超级联赛 四强赛次回合将迎来关键对决,聊城传 奇队将奔赴客场,在临沂奥体公园体育 场挑战临沂球探队,开球时间为当日下 午3:00。在10月25日进行的首回合比赛 中,两队以1:1握手言和。两队之间的胜 者将和泰安泰山城建队与济南历城城发 泉盛队之间的胜者争夺本年度鲁超冠

赛前,聊城传奇队领队荣德瑞在接 受采访时,详细分析了本场客场作战的 备战思路与目标。他表示,球队并非首 次前往临沂参赛,但仍需快速适应临沂 奥体中心的场地条件,以及主场球迷营 造的热烈氛围,这是客场作战的首要任

务。"临沂球探队回到主场,势必会加强 进攻,我们也会做好相应对策。"荣德瑞 介绍,针对对手主场大概率的攻势打法, 球队已着重强化防守训练,目前队内全 员健康,无伤病困扰,可全力投入比赛。

值得一提的是,打进鲁超四强的聊 城传奇队已成功晋级明年的中冠联赛, 提前完成赛季前既定目标。"球员们非常 放松,能以享受比赛的心态去全力争 胜。"荣德瑞表示,球队没有成绩压力时, 反而可能在关键战中发挥出更高水平, 本次次回合的核心目标,就是打好比赛,

目前,聊城传奇队已完成针对性备 战,正全力调整状态,力求在本周日的客 场对决中拿下对手,顺利晋级鲁超决赛。